ASSEMBLING INSERTION BLADE

A-A(1:4)

Elenco parti
ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE

3 3 ISO 4762 - M5 x 12 Viti con esagono
incassato - Grado
prodotto A

12 2 UNI 5933 - M8 x 55 Vite svasata

18 6 ISO 4762 - M10 x 25 Viti con esagono
incassato - Grado
prodotto A Added part 80.1 17-02-12

20 2 ISO 4762 - M6 x 45 Viti con esagono Added screw's list 28-07-11
incassato - Grado Added part 305 20-06-11
prodotto A Added part 111-112 11-03-11

21 2 ISO 4762 - M10x 70 | Viti con esagono ref. note date
incassato - Grado modifications_
prodotto A 305 0902 Fixing keystone

23 8  |ISO4762-M10x30  |Viti con esagono 80.1 0902 Pusher plate
incassato - Grado 80 0902 Pusher blade tool
prodotto A /9 0902 Fixing clamp tip blade

32 2 1SO 4032 - M12 Dado esagonale /8 0902 _Tierod_

33 2 |1S07092-ST12-140 [Rondelle piatte - Serie 0901 Assembling insertion blade

HV piccola - Grado prodotto ref. draw. legend
A q PROMEC “ R, De salvo
80 34 2 ISO 4762 - M10 x 60 Viti con esagono *El@ ' ‘ di Gennaro Gianni ™ 6. Gennaro
1 incassato - Grado BIENTINA (PISA)-ITALIA DATE OE

prodotto A o LCGT-SAS ASS,?;MIB?_ZOIO

36 1 ISO 4762 - M5 x 50 Vite con esagono MOUNTING TOOL-Gr.9 LCGT.0900-04
incassato ASSEMBLING TOOL DRAW.N® A2

I 2 I 3 5 I 6 I / 8




